1. Internetten alisveris yapan Arzu Hamim'in karsilagtigi driinlerin birim fiyatlan cebirsel olarak asagidaki tabloda veril-
mistir.
Tablo : Urinlerin Birim Fiyatlari

Kolonya 3x-5

Dezenfektan 2x+3
Maske 4x-2
Lateks Eldiven X-3

Arzu Hanim 2 tane kolonya, 4 tane dezenfektan, (2x+3) adet maske ve (4x - 5) adet lateks eldiven almistir.
Arzu Hanim"in yaptigi ahigverigin toplaminin TL cinsinden cebirsel ifadesi agagidakilerden hangisine ozdegtir?

A) 12x% + 5x + 11 B)12x2 + 8x - 5 C)8x2+4x-5 D) 16x2-5x- 8
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3x+4 binm
Sekil 1 Sekil 2 Sekil 3

Kenar uzunlugu 3x+4 birim olan kare seklindeki kagst, Sekil 1'deki kagidin sol kenanna 3 birim uzakhiktaki dogru bo-
yunca katlanip Sekil 2 olusturuluyor. Daha sonra Ust kenanna x-1 birim uzakhktski dogru boyunca tekrar katianarak
Sekil 3 olusturuluyor. Son olarak Sekil-3'teki kagitiann st Gste geldigi ve gelmedigi kusim makasila kesilerek bir yGzo
boyamnyor.

Buna gore boyah bolgelerin alanlan farkini birim kare cinsinden veren cebirsel ifade agagwdakilerden hangi-
sine ozdesg olabilir?

A) B2 +8x-13 B) Bx2+14x+8 C) 3 +5x+1 D) 3x°+13x-0



14. Kare seklindeki bir karton, Sekil 1'deki gibi kartonun alanini 3 esit parcaya ayrilacak sekilde kesik cizgilerle belirlen-
mistir. Kesik gizgiler boyunca kesip cikarilan bir dikdortgen, Sekil 2'de gosteriimistir. Sekil 2'de gosterilen dikdortge-
nin her iki tarafindan en buyuk boyutlarda es iki kare parcasi kesilmistir. Kesilen kareler birer kenarlan cakisik olacak
sekilde birlestirilerek Sekil 3'te gosteriimistir.
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sekil 2 sekil 3

sekil 1

Sekil 3'teki dikdortgenin bir yazanun alani veren cebirsel ifade (2x2+8x+8) br2 'dir.

Buna gore $ekil 2'deki dikdortgenin bir yuzinun alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden hangisine ozdes-
tir?

A) 9x2-36 B) 3x2+12x+12 C) 3x2-12x+12 D) 9x2+36x+3



16. Verilen kagit 4 es kare ve 2 es dikdértgenden olusmaktadir.
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Tarah alanlan kesip ¢ikardigimizda kalan kismin bir yizindn alanini veren cebirsel ifade asagidakilerden han-
gisine 6zdestir?

A) 2y(2X + ) B) 2y(x +Y) C) x(2x +y) D) 2x(x + 2y)



20. Asagida yolilarnn belli noktalannda gorulen reklam panolanndan bin venlmistir
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Reklam panosu ureten bir sirkette calhisan Selim Bey, dis cercevesinin kenar uzuniugu x santimetre olan bir karenin
icine yukardaki gibi dikdortgen cizerek bu bolgeyi reklam icin ayiryor.

Reklam icin aynlan dikdortgensel bolgenin alam x2.16x+64 santimetrekare oldufuna gore m.n"nin degeri kacg
santimetrekare olur?
A) 128 B) 64 C) 32 D) 16



29. Islam sonrasi Tiirk sanatlarinin iizerinde dnemli etkisi olan Biiyik Selcuklu Donemi, hem mimari ozellikleri hem de
sisleme detaylan agisindan gizli bir hazinedir. Asagidaki desen o donem insa edilmis bir camiye ait detaydir: 0y
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Deseni inceleyen Serap, desenin tekrar eden belli dikdortgenlerden olugtugunu tespit ediyor ve onlan ciziyor:

!
== Clly
o r— Bagka bir desen yapmak isteyen Serap, yukandaki dikdortgenler st dste gelmeyecek sekilde kullanarak agagidaki

[

== qibi bir desen yapiyor.

Elde ettigi bu deseninin icerisinde kalan bog kismin alanini veren cebirsel ifade agagidakilerden hangisidir?

A 1y B) 16xy C) 21xy D) 2Bxy



30, Asaida bir sinemaya ait iki salonun oturma plani verilmistir
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Salonlarda koltuk swalari Ay, Ay,.. A, Ve By, B,,... B, , sekinde isimlendinlyor
Salon 1'de koltuklar 1,2,3,..., x+4; Salon 2'deki koltukdar ise 1,2, 3,.., x-5 seklinde numaralandinkyor

Salon 1'deki koltuk sayisi Salon 2'deki koltuk sayisindan daha fazla oldufuna gore, salonlardaki koltuk
sayilan arasindaki farki veren cebirsel ifade agaqidakilerden hangisine 6zdes olabilir?

A) 4 B) 12x-15 C) 15x-12 D) 2+15



